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Анотація курсу Вивчення дисципліни «Аудит проектів» спрямовано на 

забезпечення високого рівня фахової підготовки здобувачів з 
питань управління інвестиційними проектами.
Метою курсу є поглиблення спеціальних знань з аудиту проектів, 
формування і розвиток уміння використовувати теоретичні 
знання у практичній діяльності, виходячи з концептуальних основ 
ринкової економіки.

Мова викладання Українська

Результати навчання 
»*

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 
розрахунку показників для обгрунтування управлінських рішень; 
демонструвати навички здійснення економічного аналізу та 
аудиту проектів в умовах невизначеності і ризику.
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Тематичний план та оцінювання результатів навчання
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Тема 6. Аналіз та аудит 
грошових потоків. 
Оцінка ефективності
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Д,п
27 27 ІЗ 15

Разом 180/6 34 34 112 100
Підсумковий контроль-екзамен

Поточний 
контроль/ 
критерії 
оцінювання

Перелік умовних позначень форм контролю та оцінка їх у балах:
В -  відповідь на практичних заняттях -  1 бал.
РПЗ -  розв’язання практичних завдань -  2 бали.
УД -  участь у дискусії -  2 бали.
КТ -  комп’ютерне тестування -  1 бал.
Т -  тестування -  1 бал.
РЗ -  розв’язування задач -  2 бали.
Д -  доповідь -  2 бали.
П -  презентація -  2 бали.
ІЗ індивідуальні завдання -  15 балів (курси на платформі Prometheus або 
на інших сервісах -  5 балів; участь у наукових заходах -  10 балів). 
Загальна сума за поточну навчальну роботу (аудиторну та самостійну) 
за семестр -100  балів.

Основні 
літературні та 
інформаційні 
джерела

1. Аудит проектів: практикум: освіт.-кваліф. рівень магістр: напр, 
підготовки 0305 Економіка і підприємництво: спец. 8.030309 Облік і 
аудит: спеціаліз. Державний фінансовий контроль, Фінансовий аналіз і 
контроль /  авт. І. Г. Крупельницька. Вінниця: 
Видавничо-редакційний відділ ВТЕІКНТЕУ. 2015. 58 с.

2. Баранова А. О., Наумова Т. А., Кашперська А.І. Аудит: навчальний 
посібник. X.: ХДУХТ. 2017. 246 с.

3. Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільіна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенюк 
А.П., Брадул Т.В. Аудит: підручник (в двох частинах), 4-те вид. доп. і 
перероб. К. Видавництво Jlipa-K. 2019. 324 с.

4. Кудирко О.М., Ковальчук С.П. Система показників аналізу та способи 
підвищення дохідності інвестиційних проектів. Ефективна економіка. 
2017. №9. URL: http://www. economv.navka. com. ua/?n=9&v=2017

* Політика освітнього компоненту

Організація
навчання

«♦

Порядок відвідування лекційних і практичних занять, поведінку в 
аудиторії, взаємовідносин та дій здобувана вищої освіти, виконання 
практичних завдань та самостійної роботи регулюється Положенням «Про 
організацію освітнього процесу здобувачів вищої освіти », Положенням 
«Про самостійну роботу ' здобувачів вищої освіти» та Правилами 
внутрішнього розпорядку.
Відвідування пар проводиться відповідно до затвердженого розкладу 
занять академічної групи.
Викладання курсу передбачає поєднання традиційних форм аудиторного та 
самостійного навчання, з елементами електронного навчання, в якому 
використовуються спеціальні інформаційні технології, такі як система 
управління навчанням «МООРЬЕ»; інтерактивні елементи; онлайн 
консультування і т.п.

Відпрацювання
пропусків
занять

Пропущені лекційні та практичні заняття здобувач вищої освіти повинен 
відпрацювати під час індивідуально-консультативної роботи з викладачем 
кожногб робочого понеділка з 12:00 по 16:00. Відпрацювання пропущених 
занять відбувається в усній формі або через виконання ситуаційних 
завдань, наведених у системі управління навчання «МОСЮЬЕ» з 
освітнього компоненту «Аудит проектів», із проведенням усної співбесіди,

http://www


для з’ясування рівня засвоєння дисципліни здобувачем вищої освіти.
Допуск до
підсумкового
контролю

Підсумковий контроль-екзамен. До екзамену допускаються всі здобувані, 
які набрали за результатами поточної роботи протягом семестру 60 балів. 
Результат підсумкового контролю (екзамен) з освітнього компоненту для 
здобувачів очної форми навчання визначається як середньоарифметична 
сума балів поточної роботи та екзамену.
Кращим здобувачам, які повністю виконали програму з освітнього 
компоненту, виявили активність в науково-дослідній роботі за відповідною 
тематикою, стали призерами студентських олімпіад, виступали на 
конференціях та за результатами поточної роботи набрали 90 і більше балів, 
науково-педагогічний працівник має право виставити результат екзамену 
без опитування (при усному екзамені) чи виконання екзаменаційного 
завдання (при письмовому екзамені).

Академічна
доброчесність

Для забезпечення академічної доброчесності здобувачам вищої освіти 
необхідно дотримуватися Положення про дотримання академічної
доброчесності педагогічними і науково-педагогічними працівниками та
здобувачами вищої освіти.

Інші складові
політики
компоненту

0

Основні принципи проведення занять курсу «Аудит проектів» - відкритість 
до нових та неординарних ідей, толерантність, доброзичлива партнерська 
атмосфера взаєморозуміння та творчого розвитку.
Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений 
термін.
Різні моделі роботи на практичних заняттях (індивідуальна, в парах, в мікро- 
групах, групах) над вирішенням завдань дає можливість здобувачам вищої 
освіти якнайширше розкрити свій власний потенціал, навчитись довіряти своїм 
партнерам, розвинути навички інтелектуальної роботи в команді.
Курс «Аудит проектів» передбачає інтенсивне використання мобільних 
технологій навчання, що дає можливість здобувачам вищої освіти та 
викладачеві спілкуватись один з одним у будь-який зручний для них час, а 
для здобувачів вищої освіти, які відсутні на заняттях, отримати необхідну 
навчальну інформацію та представити виконані завдання.
Протягом усього курсу активно розвиваються автономні навички здобувачів 
вищої освіти, які можуть підготувати додаткову інформацію за темою, що 
не увійшла до переліку тем практичних занять та виступити з презентацією 
чи інформуванням додатково (оцінюється окремо).
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